



В Трире почтили память погибших советских военнопленных



Служба коммуникации ОВЦС, 03.03.2025. 28 февраля на главном кладбище в Трире (Германия) у мемориала на месте захоронения 612 советских граждан – погибших в плену воинов Великой Отечественной войны и угнанных нацистами на принудительные работы гражданских людей – была совершена поминальная служба, **сообщает** телеграм-канал Генконсульства в Бонне. Литию совершил священник Александр Масленников, настоятель прихода во имя сорока мучеников Севастийских в городе Трир-Виттлих.

Почтить память почивших собрались генеральный консул Российской Федерации в Бонне О.Ю. Красницкий, старший советник Посольства России в Люксембурге С.В. Паринов, сотрудники дипломатических учреждений, а также русскоязычные соотечественники. К мемориалу были возложены венки.

По информации **ТАСС**, памятная церемония прошла в преддверии 80-й годовщины освобождения города освобождения города от нацистских сил, состоявшегося 2 марта 1945 года.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92930/>